

Bratislava, 19. január 2015

XII. reprezentačný ples poisťovne KOOOPERATIVA priniesol charitatívnu pomoc 13 840 eur

Na XII. reprezentačnom plese poisťovne KOOOPERATIVA hostia prispeli na charitu sumou 13 840 eur, čím podporili 8 zariadení pre deti, chorých, handicapovaných a ľudí v krízových životných situáciách na celom Slovensku. Finančná pomoc je spojená s dobrovoľníckou pomocou zamestnancov v rámci tradičného Dňa sociálnych aktivít.

V krajinách strednej a východnej Európy zamestnanci skupiny Vienna Insurance Group, do ktorej patrí spoločnosť KOOOPERATIVA, už niekoľko rokov organizujú Deň sociálnych aktivít ako reálnu priamu pomoc významnej poisťovacej skupiny sociálne slabším. Dobrovoľnícka práca, materiálna a finančná pomoc sú v súlade s firemnou filozofiou spoločenskej zodpovednosti skupiny VIG. Zamestnanci poisťovne KOOOPERATIVA osobne pomohli ôsmim subjektom tretieho sektora vo všetkých regiónoch Slovenska, s niektorými z nich majú viacročnú spoluprácu. Zamestnanci venujú svoj čas, energiu, ale aj drobné finančné a vecné dary detským domovom, zariadeniam pre maloleté matky, centráram pre týrané deti, rehabilitačným centráram. Spoločne s klientmi a pracovníkmi zariadení upravujú a upratujú priestory, organizujú tvorivé dielne, športové hry alebo divadelné predstavenie. V tomto roku prispeli aj na liečbu a operáciu dieťaťa s vrodeným autoimunitným ochorením.

Vyvrcholením aktivít je tradičná spolupráca s Nadáciou pre deti Slovenska v rámci reprezentačného plesu poisťovne KOOOPERATIVA. Hostia plesu mali možnosť prispieť na špeciálny účet, vyzbieranú sumu im slávnostne oznámil predseda predstavenstva a generálny riaditeľ poisťovne KOOOPERATIVA Ing. Juraj Lelkes. „Som nadšený a ďakujem za to, že naši hostia, významní predstavitelia slovenskej spoločnosti, potvrdili, že majú dobré srdcia. Vyzbieraná suma prekonalala moje očakávania, hostia nám umožnili pomôcť deťom, handicapovaným a matkám v zložitej životnej situácii. Ďakujem aj mojim kolegom z poisťovne KOOOPERATIVA, že venovali svoj čas, prácu, vecné dary aj financie na pomoc slabším. Veľmi si to vážim,“ povedal Ing. Juraj Lelkes.

XII. reprezentačný ples poisťovne KOOOPERATIVA sa konal v sobotu 17. januára 2015 v bratislavskej Redute, svojou účasťou ho poctili významné osobnosti z politiky, kultúry, umenia, vedy a školstva, predstavitelia Vienna Insurance Group a poisťovne KOOOPERATIVA. V programe žiarili slovenské hviezdy, plesom sprevádzala Andrea Belányiová.

Podporené subjekty

Banská Bystrica: Detský domov Svetluška, Medzilaborce: Detský domov Sv. Nikolaja, Špeciálna materská škola, Reedukačné zariadenie pre maloleté matky a Denný stacionár, Nitra: krajské stredisko Únie nevidiacich a slabozrakých, Prešov: detský domov, Trenčín: domov sociálnych služieb DEMY, Žilina: krízové centrum pre týrané deti NÁRUČ, Bratislava: Zariadenie komunitnej rehabilitácie Gaudeamus a detský domov Studienka

KOOOPERATIVA poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group ponúka občanom, fyzickým a právnickým osobám viac ako 100 produktov životného a neživotného poistenia, poskytuje služby 1,2 miliónu klientov prostredníctvom viac ako 1,6 milióna poistných zmlúv.

Prvá súkromná univerzálna poisťovacia spoločnosť na Slovensku KOOOPERATIVA poisťovňa, a. s. Vienna Insurance Group bola založená 30. októbra 1990. Majoritným akcionárom je jedna z najvýznamnejších poisťovní v Rakúsku, Vienna Insurance Group AG Wiener Versicherung Grupp so zastúpením v strednej a východnej Európe. Do skupiny VIG na Slovensku sa v roku 2001 zaradila KOMUNÁLNA poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group, v roku 2008 aj Poisťovňa Slovenskej sporiteľne, keď Erste Group Bank zavŕšila predaj svojich poisťovacích spoločností v strednej a východnej Európe spoločnosti Vienna Insurance Group. Spoločný podiel poisťovní skupiny Vienna Insurance Group na Slovensku dosiahol k 31. 12. 2013 úroveň 34,53 %, čím potvrdili pozíciu lídra na slovenskom poistnom trhu.